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          Nr.  15   /18.01.2016
RAPORT   DE ACTIVITATE

PE ANUL 2015
Caminul  pentru persoane varstnice Bratca s-a infiintat  in conformitate cu prevederile H.G.nr.212/2011 pentru aprobarea Programului de interes national  “ Dezvoltarea retelei nationale  de camine pentru persoane varstnice” ;  HCL nr.65/09.06.2011 si a H.G nr.776/2011 In baza Contractului  de Finantare nr.13230/.2011, incheiat la data de  11.08.2011 intre Ministerul Muncii Familiei si Protectiei Sociale   prin  Agentia Judeteana Pentru Prestatii Sociale a Judetului Bihor si Consiliul Local Bratca . Programul se desfasoara pe perioada 11.08.2011-31.12.2013.
In data de 14.01.2014 sa incheiat actul aditional nr.2 la contractul de finantar din nr.13230 din 11.08.2011  unde se prelungeste durata de excutie cu 2 luni a proiectului, respectiv de la 01.01.2014 la 28.02.2014.

In data de 05.03.2014 sa incheiat actul aditional nr.3 la contractul de finantar din nr.13230 din 11.08.2011  unde se prelungeste durata de excutie a proiectului, de la 29 la 51 luni  respectiv de la valoarea de 1921782 lei la 2648929 lei.
Finantarea Caminului Pentru Persoane Varstnice din partea Ministerului Muncii, prin programul PIN s-a incheiat la 31.10.2015. Incepand din 01.11.2015 Caminul a functionat din bugetul propriu. In luna Decembrie s-a mai primit finantare din fondul de rezerva a Guvernului Romaniei in valoare de 105 mii lei, aceasta suma nu a acoperit in totalitate cheltuielile pe cele doua luni respectiv noiembrie si decembrie deoarece s-au majorat salariile in asistenta sociala cu 25% incepand din luna decembrie.
In anul 2015 s-a primit fonduri in valoare de 576.693 lei prin PIN, 105.000 lei prin

 HG 995/2015 din fondul de rezerva al Guvernului Romaniei,117.801 lei din Contributia                      persoanelor   varstnice , 4.392 lei de la Construcii Bihor si 30.000 lei de la Consiliul Local Bratca pentru achizitionarea de cazan incalzire si renovare bucatarie.
           La inceputul anului 2015 am avut disponibil suma de 87.257 lei, iar la sfarsitul anului s-a   ramas cu disponibil de 222.237 lei, suma din care se achita cheltuielile ramase neachitate la 31.12.2015 in suma de 68.215 lei.

Beneficiarii din camin au datorat o contributie lunara de 30% din venitul propriu conform HCL Nr.22 din 13 februarie 2015, iar costul mediu lunar de intretinere al persoanei varstnice a fost de 701 lei.
Serviciile sociale reprezinta o forma de suport activ  pentru familiile si comunitatile aflate in dificultate. Serviciile sociale s-au infintat ca o masura de prevenire si protectiei a persoanei ,pentru prevenirea marginalizari si excluziunii sociale , pentru promovarea  incluziunii sociale si in scopul cresterii calitatii vietii.

Programul de interes national ( pe care l-am accesat) , a fost elaborat in scopul facilitarii accesului la serviciile de asistenta si ingrijire in regim rezidential pentru persoanele varstnice care nu mai pot sa-si realizeze singure nevoile de viata si a caror familii nu pot sau nu au posibilitatea de a le asigura ingrijirea la domiciliu.In conditiile in care populatia imbatraneste si creste speranta de viata , numarul solicitarilor pentru internare in centre rezidentiale este un trend ascendent.

Noi comunitatea trebuie sa privim acest centru rezidential ca si pe propria noastra familie. Fiecare fiinta umana este o valoare unica,ceea ce implica respect neconditionat.

Suntem un camin de  persoane varstnice care se adreseaza tuturor persoanelor de varsta a treia singure sau cu familie, independente sau semidependente. Persoanele de varsta a treia au nevoie de mai multa intelegere si atentie, de cineva care sa-i asculte si sa-i ajute. Caminul nostru reprezinta un loc ideal pentru cei care se incadreaza in aceste conditii si isi doresc socializarea cu persoane de aceeasi varsta si cu aceleasi preocupari. Calitatea serviciilor, se face conform standardelor  specifice persoanelor varstnice .Conditiile generale foarte bune asigurate in  camin dar si spatiul linistit in care se afla ,respectul cu care sunt tratati de intreg personalul ne da speranta ca toti rezidenti se vor simtiti ca acasa.

Serviciul de asistenta medicala are in vedere acest lucru prin prevenirea si diminuarea simptomelor bolilor cronice si ocazionale cat si complicatiilor bolilor asociate, tratare si recuperare cognitiva si de memorie, recuperare a simturilor, recuperare ponderala, motorie,ca si cea psihica.Pentru fiecare  rezident s-a intocmit un dosar care cuprinde planul individualizat de asistenta si ingrijire,program individualizat de re/integrare sociala, program individualizat de recuperare, plan de tratament cat si fisa de eval/reevaluare. Centrul rezidential asigura existenta unui feedback permanent cu beneficiarul privind serviciile acordate. Monitorizarea starii de sanatate a beneficiarului 24 din 24 de catre  personalul  de specialitate al caminului , administrarea medicatiei, administrarea hranei la pacienti cu stari avansate de boala, prevenirea degradarii: scopul ei este mentinerea sanatatii fizice si mentale, evitarea bolilor, pastrarea unei vieti active si independente

Caminul nostru de ingrijire persoane varstnice dispune de un personal specializat in domeniu, cu experienta si devotament in lucrul cu cei varstnici. Pentru a le pune la dispozitie un personal bine pregatit si a le oferi o atmosfera calda asemanatoare propriului camin, am trimis personalul la specializare in domeniul ingrijiri persoanelor varstnice. Avand un astfel de personal pentru ingrijirea persoanelor varstnice,  avem garantia oferiri serviciilor de cea mai buna calitate. Tododata sunt  ingrijite si se ofera servicii in conditii corespunzatoare de mentinere a igienei personale, aerisirea si igenizarea camerelor , ajutor in ingrijirea corporala ,spalarea hainelor ,a lenjeriilor, servicii de tuns , manechiura. Dezvoltarea anumitor obiceiuri sanatoase cum ar fi invatarea beneficiarilor ( prin consiliere personala) sa-si mentina igiena corporala  ( spalare , barbierit , tragerea apei la toaleta etc) , iar pentru cei care nu se pot ingriji singuri se asigura toate aceste servicii de catre personalul  caminului.  
Se asigura beneficiarilor o alimentatie in concordanta cu nevoile lor si cu respectarea normelor legale in vigoare. Alimentatia corespunde calitativ si cantitativ ( aport caloric, diversitate ,prelucrare , prezentare etc) ,conform normelor legale. Atunci cand este cazul se asigura beneficiarilor hrana dietetica conform prescriptiilor medicului. Beneficiarii servesc masa in sala de mese si  au timp suficient pentru a servi masa ( nu sunt grabiti in nici un fel) , iar pentru persoanele a caror conditii de sanatate nu le permite deplasarea acestora in spatiu destinat servirii hranei sa asigura servirea mesei  in dormitor .Cei care sunt capabili pot ajuta la pregatirea hranei, la servirea si  la spalarea veselei in vederea inlaturarii sentimentului inutilitatii si  mentinerii / refacerii abilitatilor de autoservire si autogospodarire . In acest fel se pot controla intr-o anumita masura modificarile ce survin pe parcursul imbatranirii..

   Cu  cei care sunt capabili se desfasoara unele activitati de baza ale vietii zilinice in scopul  mentinerii varstnicului  activ cum ar fi activitati mestesugaresti (cusut ,crosetat , exercitii pe banda de mers, etc  ) .  consiliere duhovniceasca de catre preotul paroh si participarea la slujba religioasa de duminica si sarbatori religioase.
Caminul beneficiaza de spatiu comun unde se desfasoara activitate recreativ-culturala  (joaca table,sah, picteaza si unde citesc ziare si carti imprumutate de la biblioteca  comunala).
Beneficiarii participa la serbarile oferite de elevii de la Liceul Teoretic Bratca si alte scoli,in cadrul caminului cu ocazia diferitelor sarbatori. 
Tot personalul  angajat al Caminului participa la  acordarea serviciilor de buna calitate prin  crearea atmosferei familiale in unitate , mentinerea conditiei fizice si de sanatate a rezidentului. Incurajeaza si sprijina  beneficiarii sa manifeste initiativa, sa-si  organizeze si sa execute,pe cat posibil autonom, actiuni si activitati codidiene, fiind luate toate masurile de necesare  pentru prevenire riscurilor de accident ,imbolnavire s.a.  Beneficiari sunt incurajati si sprijiniti sa mentina o relatie  stransa cu familia , comunitatea, prietenii sau reprezentanti legli.

Pana in  ziua de 5 a lunii urmatoare  raportam  Agentiei teritoriale pentru prestatii sociale  documentatia  cu actele doveditoare pentru acordarea serviciilor sociale rezidentiale pentru persoane varstnice din luna anterioara. In cazul in care se constata o deficenta in acordarea serviciilor sociale sau utilizarea fondurilor sau  prezentarea documentelor justificative false sau neconforme cu realitatea , Agentia sisteaza efectuarea platilor  ,pana la remedierea situatie sau rezilierea contractului daca nu sunt respectate  toate conditiile  mai sus mentionate.

Se deconteaza doar in masura in care sunt acte justificative ,care sa acopere suma ce urmeaza sa o incasam de la Ministerul Muncii , sa fie eligibile si sa reprezinte cheltuieli doar a acelei luni pentru care se depune decontarea.
In anul 2015 au fost asistati  in camin / tot anul cu unele fluctuatii un numar de 40 beneficiari si care au beneficiat de serviciile sociale mai sus mentionate.   

In cursul anului 2015 am primit un nr de  15 rezidenti.

Bilantul pentru anul 2015 referitor la  beneficiari este urmatorul :
   - 13 (treisprezece) beneficiari au decedat,

  -   4 (patru)  beneficiari s-au integrat in familie    
Am incheiat anul 2015 cu un nr. de  39  rezidenti. 

Sunt  depuse   un numar de 5 cereri de primire in camin.
La sfarsitul anului 2015 sunt 19  persoane angajate si 2 persoane cu contract de prestari servicii (  medicul si psihologul).

In cursul anului 2015 s-au organizat mese festive cu ocazia  sarbatorile religioase si a  zilelor  onomastice . Cei care au dorit au participat  la lucrari de gradinarit in  gradina de zarzavat a  caminului si la mentinerea curateniei in curte.
     Fiecare vârstnic care ne este încredinţat se simte la noi ca acasă; îşi lărgeşte cercul social şi îşi face noi prieteni, primeşte îngrijire de specialitate, servicii de calitate, dar şi consideraţie şi căldură umană.

               Cu respect. 
Director
Popa Ancuta
