                                            


                 Anexa la H.C.L nr.54/04.04.2018
Modificarea și completarea Regulamentului-propriu
de organizare si functionare a serviciilor publice de salubrizare în comuna Bratca
            In conformitate cu prevederile H.C.L nr.54/04.04.2018 Regulamentul-propriu de organizare si functionare a serviciilor publice de salubrizare în comuna Bratca se modifică și se completează după cum urmează:

1 La Capitolul III - Drepturi şi obligaţii - Secțiunea I -  Drepturile şi obligaţiile operatorilor serviciului de salubrizare, la art.57 după lit.t) se introduc literele t1- t7 cu următorul cuprins:
t1) Sa incheie contracte de servicii de salubrizare cu beneficiarii directi, persoane fizice, persoane juridice, asociatii, culte, etc.

t2) Sa emita si sa incaseze facturile de la beneficiarii directi, persoane fizice, persoane juridice, asociatii, culte, etc.

t3) Sa delege o persoana in comuna Bratca minim o zi pe saptamana pentru relationare cu beneficiarii serviciului de salubrizare.

t4) Sa comunice trimestrial situatia contractelor incheiate si a numarului de beneficiari.

t5) Sa prezinte la fiecare facturare a serviciilor dovada cu cantitatea de deseuri ridicata de la persoanele juridice, cu semnatura de confirmare a acestora.

t6) Sa factureze catre fiecare beneficiar, persoana juridica, doar cantitatea de deseuri colectata, in baza documentelor doveditoare confirmate de catre beneficiar 

t7) Sa participe la controale si verificari in teren alaturi de persoana delegata din partea autoritatii locale sau din partea altor institutii ale statului cu responsabilitati in domeniu.

2. La Capitolul III - Drepturi şi obligaţii -  Secțiunea a II-a  Drepturile şi obligaţiile utilizatorilor, la art.60 după lit.w) se introduc literele w1- w4 cu următorul cuprins:
w1) Să încheie contracte pentru prestarea unei activităţi a serviciului de salubrizare numai cu operatorul căruia autoritatea administraţiei publice locale i-a atribuit, în gestiune directă sau în gestiune delegată, activitatea respectiva

w2) Să faca plata facturilor direct catre operatorul zonal al serviciului de salubrizare conform graficului stabilit de catre operator.

w3) Să declare corect numarul de persoane existent la data incheierii contractului sau ori de cate ori se actualizeaza baza de date.

w4) Să nu se sustraga de la contractarea serviciilor acolo unde operatorul zonal de servicii de salubrizare poate asigura desfasurarea acestor servicii, respectiv colectarea deseurilor.


3.La Capitolul VI – Dispoziţii tranzitorii şi finale, art.73 se modifică și va avea următorul cuprins:

1) Autoritatea locala are dreptul si obligatia de a delega o persoana responsabila cu activitatea de control si aplicarea masurilor de contraventie si sanctiuni asupra celor care nu respecta prevederile prezentului regulament.

2) Sanctiunile aplicate persoanelor fizice si juridice pot fi:

a) avertisment cu termen de remediere

b) amenda cuprinsa intre 500 si 1000 lei
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