ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL 

                                                   H O T Ă R Â R E A Nr.15
                                                         Din 02 august 2012
Privind aprobarea ordinei de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Bratca 

Având în vedere proiectul ordinei de zi al şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Bratca, prezentat spre aprobare de primarul comunei Bratca.

În baza prevederilor art.43 si art.45 alin.1 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
Ţinând seama de faptul că preşedintele de şedinţă lipseşte, fiind plecat în concediu, hotărârea va fi semnată de 3 consilieri locali conform prevederilor art.47 din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
          Cu unanimitate de voturi;

                                 CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                      H O T Ă R Ă Ş T E ;

Art.1 - Se aprobă ordinea de zi a şedinţei extraordinare a Consiliului local al comunei Bratca, potrivit proiectului prezentat de primarul comunei Bratca, după cum urmează: 
1.Proiect de hotărâre privind stabilirea preţului la lemnul de foc pentru populaţie, material situat în depozitul Beznea.
2.Diverse.

Art.2 – Prezenta se comunică cu Instituţia Prefectului - Judeţul Bihor, primarul comunei Bratca, iar un exemplar se păstrează la dosar.
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