ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL 

                                                     H O T Ă R Â R E A  Nr.83

                                                           Din 29 august 2013

Privind constatarea încetării mandatului de consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Bratca a d-lui Suciu Teodor Ioan. 

Avînd în vedere cererea înregistrată sub nr.998/24.07.2013 prin care dl. Suciu Teodor Ioan, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Bratca îşi înaintează demisia din această funcţie.
Văzînd Referatul înregistrat sub nr.1092/22.08.2013 prin care se propune constatarea încetării mandatului de consilier local a d-lui Suciu Teodor Ioan, consilier local în cadrul Consiliului local al comunei Bratca, ca urmare demisiei, în conformitate cu prevederile art.9 alin.2 lit.”a” din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleşilor locali, cu modificările şi completările ulterioare;


Ţinînd seama de prevederile art.12 din Legea nr.393/2004 privind Statutul aleşilor locali, cu modificările şi completările ulterioare;

            În baza prevederilor art.45 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată ,cu modificările şi completările ulterioare;

Cu unanimitate de voturi;

                                 CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                          H O T Ă R Ă Ş T E :


Art.1 – Constată încetarea mandatului de consilier local din cadrul Consiliului local al comunei Bratca a d-lui Suciu Teodor Ioan, ca urmare a demisiei şi declară vacant locul de consilier local al acestuia.


Art.2 – Prezenta hotărîre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, primarul comunei Bratca, dl. Suciu Teodor Ioan, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.

  PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                           

                      LIVIU GORDAN
 


                                           CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR

           IONUŢ STURZ
