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                                                           H O T Ă R Â R E A Nr.63
                                                                Din 27 aprilie 2016

Privind modificarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bratca pentru anul 2016.



Având în vedere:
- Expunerea de motive a primarului comunei Bratca înregistrată sub nr.1164/26.04.2016 prin care se propune modificarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bratca pentru anul 2016.
- Raportul de specialitate înregistrat sub nr.1151/26.04.2016 întocmit de consilierul de resurse umane cu privire la propunerea de modificare a Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bratca pentru anul 2016.
- Structura organizatorică a instituţiei aprobată prin Hotărârea Consiliului Local al Comunei Bratca nr.8/28.01.2016;   
- Anexa nr.1 – Plan de ocupare a funcțiilor publice pentru anul 2016 pentru aparatul de specialitate al Primarului Comunei Bratca, modificat.
Ținând seama de prevederile:
- Ordinului nr.7.660/2006 privind aprobarea Instrucţiunilor pentru elaborarea Planului de ocupare a funcţiilor publice;
- art.23 din Legea nr.188/1999 privind Statutul funcţionarilor publici, republicată(r2), cu modificările şi completările ulterioare;
- art.36 alin.2) lit.a), alin.3) lit.b) din Legea nr. 215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificarile si completarile ulterioare 
Văzînd rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca;
În baza prevederilor art.45 alin.1) din Legea administaţiei publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificarile si completarile ulterioare;
Cu unanimitate de voturi.

		     CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA
                                                                       H O T Ă R Ă Ş T E:

            Art.1 - Se aprobă modificarea Planului de ocupare a funcţiilor publice din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Bratca pentru anul 2016, conform Anexei nr.1, care face parte integrantă din  prezenta hotărâre.
Art.2 – Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredinţează Primarul Comunei Bratca și Compartimentul resurse umane și relații cu publicul din cadrul Primăriei comunei Bratca.
[bookmark: _GoBack]Art.3 - Prezenta hotărâre se comunică cu: Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Primarul Comunei Bratca, Compartimentul resurse umane și relații cu publicul din cadrul Primăriei comunei Bratca, A.N.F.P, iar un exemplar se păstrează la dosar.


       PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                           
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	                                                                              CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR
                      IONUŢ STURZ
