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COMUNA BRATCA                                                             

                                   

CONSILIUL LOCAL 
  H O T Ă R Î R E A Nr.90

                                                     Din 22 noiembrie 2012
Privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca, pentru anul şcolar 2012/2013.

Avînd în vedere expunerea de motive înregistrată sub nr.1774/14.11.2012 prin care se propune desemnarea reprezentanţilor Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de Administraţie al Liceului Teoretic nr.1Bratca, pentru anul şcolar 2012/2013, în conformitate cu prevederile art.96 alin.2 lit.”c” din Legea nr.1/2011 a educaţiei naţionale;

Ţinînd seama de prevederile art. art. 96 alin.2 lit.”c” din Legea nr.1/2011 a educaţiei naţionale şi de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca.

In baza prevederilor art.45 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Cu unanimitate de voturi;
                                CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                         H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 – Se desemnează ca reprezentanţi ai Consiliului local al comunei Bratca în Consiliul de administraţie al Liceului Teoretic nr.1 Bratca, pentru anul şcolar 2012/2013: d-na Coste Livia Florina, dl. Negru Daniel Constantin, dl.Ungur Nicolae Gheorghe, consilieri locali în cadrul Consiliului local al comunei Bratca.

Art.2 – Prezenta hotărîre se comunică cu Instituţia Prefectului – Judeţul Bihor, Liceul Teoretic nr.1 Bratca, primarul comunei Bratca, cei vizaţi, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                           

              LIVIA FLORINA COSTE
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