ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL

                                                       H O T Ă R Â R E A  Nr.105
                                                           Din 28 septembrie 2015

Privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare în Comuna Bratca.

 
Având în vedere:

- Expunerea de motive a primarului comunei Bratca nr.1782/23.09.2015 privind aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare în Comuna Bratca.

 
- Raportul de specialitate nr.1783/23.09.2015 întocmit de viceprimarul comunei Bratca cu privire la aprobarea Regulamentului propriu de organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare în Comuna Bratca.

- Documentaţia reprezentînd Regulamentul propriu de organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare în Comuna Bratca, înregistrată sub nr.1773/23.09.2015

Văzînd rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca;

Ținând seama de prevederile:

- art.1 și art.129 din anexa la Ordinul nr.82/2015 al Autorității Naționale de Reglementare pentru Serviciile Comunitare de Utilități Publice privind aprobarea Regulamentului-cadru al serviciului de salubrizare a localităţilor.

- art.36 alin.2 lit.b), d), alin.4 lit.d), alin.6 lit.a) pct.14) din Legea administaţiei publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare.




- Legii nr. 51/2006 privind serviciile comunitare de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare;

- Legii nr. 101/2006 privind serviciul de salubrizare a localităților, cu modificările și completările ulterioare;

- O.G. nr.21/2002 privind gospodărirea localităților urbane și rurale, cu modificările și completările ulterioare;

- H.G. nr.349/2005 privind depozitarea deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare;

- H.G. nr.128/2002 privind incinerarea deșeurilor, cu modificările si completările ulterioare;

- H.G. nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare;

- H.G. nr. 621/2005 privind gestionarea ambalajelor si deșeurilor de ambalaje, cu modificările și completările ulterioare;

- Ordinului nr.109/2007 privind aprobarea Normelor metodologice de stabilire, ajustare sau modificare a tarifelor pentru activităţile specifice serviciului de salubrizare a localităţilor; 

- H.G. nr. 717/2008 pentru aprobarea Procedurii-cadru privind organizarea, derularea şi atribuirea contractelor de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilităţi publice, a criteriilor de selecţie-cadru a ofertelor pentru serviciile comunitare de utilităţi publice şi a Contractului-cadru de delegare a gestiunii serviciilor comunitare de utilităţi publice; 

În baza prevederilor art.45 alin.1) din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

              Cu unanimitate de voturi.

                                 CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI BRATCA 

                                                        H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 – Se aprobă Regulamentul propriu de organizare și funcționare a serviciului public de salubrizare în Comuna Bratca, conform documentației înregistrată sub nr.1773/23.09.2015 redată în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

            Art.2 – Prezenta hotărâre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Primarul comunei Bratca, Viceprimarul comunei Bratca, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                      CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR           

                     LIVIU MARTIN 
                                                 IONUŢ STURZ
