ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL 

                                                        H O T Ă R Â R E A  Nr.173
                                                            Din 21 decembrie 2015

Privind aprobarea modelului actului adițional la contractele de concesiune/închiriere încheiate pentru bunurile proprietate publică/ privată a comunei Bratca în vederea constituirii în sarcina concesionarului/chiriașului a unei garanţii pentru derularea contractului.

             Având în vedere:

- Expunerea de motive a primarului comunei Bratca înregistrată sub nr.2628/16.12.2015  prin care se propune Consiliului local al comunei Bratca aprobarea modelul actului adițional la contractele de concesiune/închiriere încheiate pentru bunurile proprietate publică/ privată a comunei Bratca în vederea constituirii în sarcina concesionarului/chiriașului a unei garanţii pentru derularea contractului, redat în anexa nr.1 ce constituie parte inregrantă din prezentul material.
- Raportul de specialitate înregistrat sub nr.2629/16.12.2015 întocmit de secretarul comunei Bratca cu privire la propunerea de aprobare a modelul actului adițional la contractele de concesiune/închiriere încheiate pentru bunurile proprietate publică/ privată a comunei Bratca în vederea constituirii în sarcina concesionarului/chiriașului a unei garanţii pentru derularea contractului, redat în anexa nr.1 ce constituie parte inregrantă din prezentul material.
Ținând seama de prevederile:
- art.56 din O.U.G nr.54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică cu modificările şi completările aduse de <LLNK 12007    22 10 201   0 33>Legea nr. 22 din 11 ianuarie 2007.

- art.36 alin.2 lit.c), alin.5 lit.b), alin.9), art.119-123 din Legea administraţiei publice locale nr.215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare;

- art.858 - 864, art.553 alin.1) și 4), art.555 alin.1), art.871-873 din Legea nr.287/2009 privind Codul civil, republicată;

Văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca.

În conformitate cu prevederile art.45 alin.1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

           Cu unanimitate de voturi.


                          CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                            H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 – Se aprobă modelul actului adițional la contractele de concesiune/închiriere încheiate pentru bunurile proprietate publică/ privată a comunei Bratca în vederea constituirii în sarcina concesionarului/chiriașului a unei garanţii pentru derularea contractului, redat în anexa nr.1 ce constituie parte inregrantă din prezenta hotărâre.
Art.2 – Cu urmărirea ducerii la îndeplinire a prezentei hotărâri se încredințează primarul comunei Bratca și Biroul financiar contabil și administrativ din cadrul Primăriei Comunei Bratca..


Art3 – Prezenta se comunică cu Instituția Prefectului Județului Bihor, Primarul Comunei Bratca, Biroul financiar contabil și administrativ, iar un exemplar se păstrează la dosarul de ședință.
 PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ             

CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR    
                    LIVIU GAVRILUȚ
              

     IONUŢ STURZ                                
