ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL 
                                                            H O T Ă R Â R E A Nr.10
                                                                 Din 28 ianuarie 2016

Privind aprobarea organizării reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ ce vor funcţiona la nivelul 

comunei Bratca în anul şcolar 2016-2017.

Având în vedere:

- adresa nr.1253/11.11.2015 a Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor prin care se solicită Consiliului local al comunei Bratca organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ ce vor funcţiona la nivelul comunei Bratca în anul şcolar 2016-2017, cu avizul conform al inspectoratului, conform prevederilor art.19 alin.4), art.61 alin.2) din Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, art.22 alin.1) din Ordinul Ministrului Educaţiei Naționale nr.5556/27.10.2015 privind aprobarea Metodologiei pentru fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar de stat, cuprinderea efectivelor de preşcolari şi elevi din unităţile de învăţământ particular şi confesional, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2016-2017;

- adresa nr.2303/19.11.2015 privind Reţeaua şcolară a unităţilor de învăţământ ce vor funcţiona la nivelul comunei Bratca în anul şcolar 2016-2017 înaintată Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor pentru obţinerea avizului conform;

- adresa nr.18212/22.12.2015 a Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor privind avizul conform al Consiliului de Administraţie al Inspectoratului Şcolar Judeţean Bihor pentru reţeaua unităţilor de învăţământ preuniversitar de stat care va funcţiona în anul şcolar 2016-2017 la nivelul comunei Bratca;

- expunerea de motive nr.134/21.01.2016 a primarului comunei Bratca privind aprobarea organizării reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ ce vor funcţiona la nivelul comunei Bratca în anul şcolar 2016-2017, conform materialului anexat.

 - raportul de specialitate nr.135/21.01.2016 întocmit de secretarul comunei Bratca privind aprobarea organizării reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ ce vor funcţiona la nivelul comunei Bratca în anul şcolar 2016-2017, conform materialului anexat.
Ținând seama de prevederile: 
- art.19 alin.4) și art.61 alin.2) din Legea nr.1/2011 a educaţiei naţionale, cu modificările şi completările ulterioare;

- art.22 alin.1) din anexa la Ordinul Ministrului Educaţiei Naționale nr.5556/27.10.2015 privind aprobarea Metodologiei pentru fundamentarea cifrei de şcolarizare pentru învăţământul preuniversitar de stat, cuprinderea efectivelor de preşcolari şi elevi din unităţile de învăţământ particular şi confesional, precum şi emiterea avizului conform în vederea organizării reţelei unităţilor de învăţământ preuniversitar pentru anul şcolar 2016-2017;

In baza prevederilor art.45 alin.1) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


Cu unanimitate de voturi.

                                         CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                                H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 – Se aprobă organizarea reţelei şcolare a unităţilor de învăţământ ce vor funcţiona la nivelul comunei Bratca în anul şcolar 2016-2017, conform anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2 – Prezenta hotărîre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Liceul Teoretic nr.1 Bratca, primarul comunei Bratca, Inspectoratul Şcolar Judeţean Bihor, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.
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