ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL 

                                                     H O T Ă R Â R E A  Nr.18

                                                        Din 24 februarie 2014

Pentru soluţionarea cererii d-lui Mateaş Adrian, primarul comunei Bratca privind aprobarea efectuării concediului de odihnă restant, aferent anului 2013, în anul 2014.

Având în vedere:

- cererea înregistrată sub nr.248/17.02.2014 prin care dl.Mateaş Adrian, primarul comunei Bratca solicită aprobarea efectuării concediului de odihnă aferent anului 2013 în anul 2014;

- Expunerea de motive înregistrată sub nr.253/18.02.2014 prin care se propune analizarea cererii privind efectuarea concediului de odihnă restant, aferent anului 2013, reprezentând 25 zile lucrătoare, de către  dl. dl.Mateaş Adrian, primarul comunei Bratca, în anul 2014;
- prevederile art.8 din O.G nr.80/2003 privind concediul de odihnă anual şi alte concedii ale preşedinţilor şi vicepreşedinţilor consiliilor judeţene, precum şi ale primarilor şi viceprimarilor, aprobată cu modificări prin Legea nr.578/2003;

- prevederile art.36 alin.9 din Legea nr.215/2001 a administraţiei publice locale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
Ţinînd seama de rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului local al comunei Bratca;

            In baza prevederilor art.45 alin.1 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;
            Cu unanimitate de voturi;

                                 CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                         H O T Ă R Ă Ş T E :

Art.1 – Se aprobă efectuarea concediului de odihnă restant aferent anului 2013, reprezentând 25 zile lucrătoare, de către  dl. dl.Mateaş Adrian primarul comunei Bratca, în anul 2014;
Art.2 – Prezenta hotărîre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, primarul comunei Bratca, Compartimentul financiar-contabil din cadrul Primăriei comunei Bratca, iar un exemplar se păstrează la dosarul de şedinţă.
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