ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL

                                                             PROCES –VERBAL

Încheiat azi 03.12.2012 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară la care au fost prezenţi 13 consilieri din totalul de 15, lipsă fiind d-l Venter Gheorghe Cornel şi d-l Pohuş Victor, consilieri locali, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.


Dl.primar constatând prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, consultă consilierii dacă au obiecţiuni la procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local din data de 22.11.2012, după care îl supune aprobării adoptându-se hotărârea nr.96/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
            După aprobarea procesului verbal, dl.primar propune alegerea unui nou preşedinte de şedinţă, în care scop dă cuvântul la propuneri.

D-na Coste Livia Florina, consilier local, propune să fie ales preşedinte de şedinţă pentru urmatoarele 3 luni, d-l Ungur Nicolae Gheorghe, consilier local.

Nefiind alte propuneri supusă votului deschis consilierilor cu unanimitate de voturi se desemnează ca preşedinte de şedinţă pentru perioada decembrie 2012 – februarie 2013 d-l Ungur Nicolae Gheorghe, adoptându-se hotărârea nr.97/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 

D-l Ungur Nicolae Gheorghe, preşedinte de şedinţă, este invitată să ia loc la prezidiu şi să preia conducerea lucrărilor şedinţei extraordinare în care scop i se prezintă ordinea de zi pe care o supune spre aprobare după cum urmează:

1.Proiect de hotărîre privind aprobarea proiectului tehnic, a modificărilor tehnice şi a bugetului final pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2012.

Supusă votului deschis consilierilor ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate adoptându-se hotărârea nr.98/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea de îndată a consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.272/03.12.2012 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.1862/03.12.2012.
În deschiderea şedinţei preşedintele de şedinţă prezintă Raportul înregistrat sub nr.1866 din 03.12.2012, privind rectificarea bugetului local pe anul 2012;

 Dl.primar arată că la ultima rectificare de buget nu au fost alocate sume pentru cumpărarea cadourilor de Crăciun pentru elevii din comuna Bratca.
Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă: 
1.Majorarea bugetului local pe anul 2012, cu suma de 134,10 mii lei, atât la venituri cât şi la cheltuieli.

2. Virarea de credite bugetare în sumă de 30 mii lei de la un aliniat, articol, subcapitol şi capitol la alte aliniate, articole, subcapitole şi capitole ale clasificaţiei bugetare, conform anexei nr.1 prezentate.

3.Modificarea listei de investiţii pe anul 2012, conform materialului prezentat.

 adoptându-se hotărârea nr.99/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Apoi se prezintă Expunerea de motive înregistrată sub nr.1864/03.12.2012 privind aprobarea proiectului tehnic, a modificărilor tehnice şi a bugetului final pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor” şi documentaţia reprezentând proiectul tehnic cu modificările  tehnice pentru obiectivul „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”întocmit de S.C Duma Proiect SRL;

Dl.Popa Liviu, consilier, arată că suma neeligibilă este prea mare, bugetul local nu-şi permite să suporte această sumă de 5.145.184 lei.

Dl.primar arată că este vorba de un procent de 20% peste valoarea semnată iniţial, şi suma I se pare şi lui foarte mare.Apoi arată că trebuie discutate cu dirigintele de şantier aceste aspecte.

Dl.viceprimar propune respingerea documentaţiei în forma prezentată. 

Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare nefavorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se respinge documentaţia reprezentând proiectul tehnic cu modificările tehnice din memoriul justificativ întocmit de către proiectant pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”şi propunerea de buget final rezultat în urma finalizării achiziţiilor pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a mostenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”, în valoare totală de 15.895.934 lei, din care 10.750.750 lei reprezentând cheltuieli eligibile, iar 5.145.184 lei cheltuieli neeligibile (din care TVA : 3.047.445 lei). 

Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
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