ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL

                                                             PROCES –VERBAL

Încheiat azi 07.12.2012 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa extraordinară la care au fost prezenţi 12 consilieri din totalul de 15, lipsă fiind d-l Sturz Nicolae Marin, d-l Popa Leontin Liviu, d-l Sferle Ştefan, consilieri locali, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.


Preşedintele de şedinţă constatând prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, consultă consilierii dacă au obiecţiuni la procesul-verbal încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului local din data de 03.12.2012, după care îl supune aprobării adoptându-se hotărârea nr.100/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
După aprobarea procesului verbal, d-l Ungur Nicolae Gheorghe, preşedinte de şedinţă, supune spre aprobare ordinea de zi după cum urmează:

1.Proiect de hotărîre privind aprobarea proiectului tehnic, a modificărilor tehnice şi a bugetului final pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”

2. Diverse
Supusă votului deschis consilierilor ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate adoptându-se hotărârea nr.101/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local în şedinţă extraordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.273/05.12.2012 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.1882/05.12.2012.
În deschiderea şedinţei preşedintele de şedinţă prezintă Expunerea de motive înregistrată sub nr.1864/03.12.2012 privind aprobarea proiectului tehnic, a modificărilor tehnice şi a bugetului final pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor” şi documentaţia reprezentând proiectul tehnic cu modificările  tehnice pentru obiectivul „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”întocmit de S.C Duma Proiect SRL;

Dl.viceprimar arată că este necesar suplimentarea bugetului cu suma de 2.096.678 lei întru-cât nici suma ce se va asigura de către UE nu va fi alocată dacă se asigură finanţarea locală.Suma suplimentară a rezultat din podeţe, căi de acces, traversări, lift, învelitori, drum de acces.

Dl.primar arată că deşi suma este mare va face eforturi pentru a face rost de finanţare.

Proiectantul lucrării arată că a fost necesară modfiicarea faţă de SF deoarece acesta a fost realizat fără a se şti toate detaliile din teren. 
Executantul lucrării arată că a renunţat la piatră în valoare de 400 mii lei pentru a reduce cheltuielile, darn u poate să mai renunţe la alte lucrări deoarece sunt stabilite anumite standarde de către CRPDRP Satu Mare.

Dl.Gordan Liviu, consilier, arată că sunt întemeiate costurile suplimentare dar dacă se pot tăia anumite lucrări de la Căminul de bătrâni Ponoară să fie făcute.

Dl.Suciu Teodor, consilier, solicită ca executantul să sprijine primăria pentru obţinere de fonduri suplimentare sau chiar amânarea plăţii către executant.

Dl.Ungur Nicolae, preşedinte de şedinţă solicită ca dl.primar să solicite preşedintelui Consiliului Judeţean Bihor şi parlamentarilor de Bihor pentru a sprijini acestă lucrare prin fonduri de la Consiliul Judeţean Bihor sau Guvernul României.
Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă documentaţia reprezentând proiectul tehnic cu modificările tehnice din memoriul justificativ întocmit de către proiectant pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a moştenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”şi propunerea de buget final rezultat în urma finalizării achiziţiilor pentru obiectivul: „Modernizarea infrastructurii de drumuri, dezvoltarea serviciilor sociale, conservarea specificului local şi a mostenirii culturale în comuna Bratca, judeţul Bihor”, în valoare totală de 15.407.1350 lei, din care 10.750.750 lei reprezentând cheltuieli eligibile, iar 2.096.678 lei cheltuieli neeligibile, 2.559.707 lei TVA aferent cheltuielilor eligibile, adoptându-se hotărârea nr.102/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Apoi se trece la punctul diverse.
Dl.Pohuş Victor, consilier, solicită să fie montate clanţe la uşile de la Şcoala Damiş şi să fie reparată centrala termică.

Dl.venter Cornel şi Ungur Nicolae, consilieri, solicită să fie pusă piatră pe drumurile comunale din satul Beznea unde s-au executat lucrări la şanţuri.

Dl.Bradea Ioan, consilier solicită să fie pus nisip antiderapant pe drumul spre Ponoară.

Dl.Gordan Liviu, consilier, propune să se aprobe modificarea programului la Baruri în perioada 15.12.2012 – 31.01.2013, între orele 04 -23, propunerea fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl.primar solicită d-lor consilier să facă propuneri în vederea bugetului pe anul 2013 şi să fie făcută plata pentru responsabilii căminelor modernizate.

Dl.Ungur Nicolae, consilier, propune ca responsabilii să fie persoanele de serviciu de la unităţile şcolare care nu au normă întreagă.

Dl.Negru Daniel, consilier, solicită decontarea cheltuielilor de navetă pentru cadrele didactice de la Liceul Teoretic Bratca.

Apoi solicită să fie făcută o fosă septică şi izolarea tavanului la Şcoala din Valea Crişului.

Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei extraordinare.

            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
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