ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL

                                                             PROCES -VERBAL


Încheiat azi 19.10.2012 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa ordinară la care au fost prezenţi 14 consilieri din totalul de 15, lipsă fiind d-l Cuc Ioan, consilier local, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.


Preşedintele de şedinţă constatând prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, consultă consilierii dacă au obiecţiuni la procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local din data de 26.09.2012, după care îl supune aprobării adoptându-se hotărârea nr.76/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
După aprobarea procesului-verbal d-na Coste Livia Florina, preşedinte de şedinţă, prezintă spre aprobare ordinea de zi după cum urmează:
1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2012.
2.Diverse.

Supusă votului deschis consilierilor ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate adoptându-se hotărârea nr.77/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.223/15.10.2012 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.1589/15.10.2012.
În deschiderea şedinţei preşedintele de şedinţă prezintă cererea d-nei Neama Florica, domiciliată în localitatea Ponoară nr.302, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea cu titlu gratuit a cantităţii de 6 mc lemn de foc, ancheta socială din care rezultă că numita Neama Florica are în întreţinere 3 copii minori, aceasta nu are loc de muncă şi nu realizează venituri şi se propune acordarea cu titlu gratuit a cantităţii de 6 mc lemn de foc, precum şi expunerea de motive înregistrată sub nr.1628/19.10.2012 prin care se propune acordarea cu titlu gratuit a cantităţii de 6 mc lemn de foc din pădurea proprietate a comunei Bratca pentru familia d-nei Neama Florica, domiciliată în localitatea Ponoară nr.302, comuna Bratca, judeţul Bihor.

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă acordarea cu titlu gratuit a cantităţii de 6 mc lemn de foc pentru familia d-nei Neama Florica, domiciliată în localitatea Ponoară nr.302, comuna Bratca, judeţul Bihor, urmînd ca materialul lemnos să fie acordat de către Ocolul Silvic “Brătcuţa” R.A Bratca din pădurea proprietate a comunei Bratca, adoptându-se hotărârea nr.78/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.
Apoi se prezintă adresa nr.286/28.09.2012 înregistrată la Primăria comunei Bratca sub nr.1508/28.09.2012  prin care dl. Lele Liviu îşi înaintează demisia din funcţia de director al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bratca şi Expunerea de motive înregistrată sub nr.1508/15.10.2012 privind propunerea de eliberare a d-lui Lele Liviu din funcţia de director al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bratca ca urmare a demisiei şi numirea d-nei Popa Ancuţa Mihaiela, domiciliată în comuna Bratca, satul Bratca nr.651, judeţul Bihor, în funcţia de director interimar la Căminul pentru Persoane Vârstnice Bratca.

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă:
1.Eliberarea d-lui Lele Liviu din funcţia de director al Căminului pentru Persoane Vârstnice Bratca ca urmare a demisiei.

2.Numirea d-nei Popa Ancuţa Mihaiela, domiciliată în comuna Bratca, satul Bratca nr.651, judeţul Bihor, în funcţia de director interimar la Căminul pentru Persoane Vârstnice Bratca.

adoptându-se hotărârea nr.79/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Se prezintă apoi cererea d-lui Sferle Florin, domiciliat în localitatea Ponoară nr.114, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea din bugetul local a unui ajutor financiar, pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare ocazionate de decesul mamei Sferle Ana, ancheta socială întocmită de Compartimentul de Asistenţă socială din care rezultă că petentul nu este în evidenţa primăriei ca beneficiar de prestaţii sociale şi expunerea de motive înregistrată sub nr.448/p din 15.10.2012 prin care se propune respingerea cererii d-lui Sferle Florin, domiciliat în localitatea Ponoară nr.114, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea din bugetul local a unui ajutor financiar pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare ocazionate de decesul mamei Sferle Ana;
Dl.primar arată că s-au acordat ajutoare financiare foarte multe pentru cetăţeni şi bugetul local nu mai poate susţine aceste ajutoare.
Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare nefavorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu 10 voturi pentru şi 4 abţineri (Suciu Teodor, Bradea Ioan, Sferle Ştefan, Venter Cornel) se respinge cererea d-lui Sferle Florin, domiciliat în localitatea Ponoară nr.114, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea din bugetul local a unui ajutor financiar pentru acoperirea cheltuielilor de înmormântare ocazionate de decesul mamei Sferle Ana, adoptându-se hotărârea nr.80/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare se prezintă raportul nr.1532/03.10.2012 privind propunerea de desemnare a d-lui Mateaş Adrian, primarul comunei Bratca şi a d-nei Sărăcuţ Livia, contabil şef ca persoane autorizate să dispună de conturile de la Sucursala BCR Oradea în vederea gestionării garanţiilor materiale reţinute de la salariaţii care au ca atribuţii de serviciu:primirea, păstrarea şi eliberarea de bunuri materiale, mijloace băneşti ori alte valori denumite bunuri, aflate în administrarea, folosinţa sau deţinerea unităţii, indiferent de modul de dobândire şi de locul unde se află acestea.

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se desemnează dl.Mateaş Adrian, primarul comunei Bratca cu prima semnătură şi d-na Sărăcuţ Livia, contabil şef, a doua semnătură ca persoane autorizate să dispună de conturile de la Sucursala BCR Oradea în vederea gestionării garanţiilor materiale reţinute de la salariaţii care au ca atribuţii de serviciu:primirea, păstrarea şi eliberarea de bunuri materiale, mijloace băneşti ori alte valori denumite bunuri, aflate în administrarea, folosinţa sau deţinerea unităţii, indiferent de modul de dobândire şi de locul unde se află acestea, adoptându-se hotărârea nr.81/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Se prezintă apoi adresa nr.3470/11.10.2012 a Spitalului de Psihiatrie Nucet pentru acordarea unui ajutor pentru înmormântarea numitei Mezei Isabela, persoană cu handicap preluată de la fostul Centru Medico-Social Bratca.
Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare nefavorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se respinge cererea Spitalului de Psihiatrie Nucet pentru acordarea unui ajutor pentru înmormântarea numitei Mezei Isabela din lipsă de fonduri la bugetul local.
În continuare se prezintă cererea nr.1614/18.10.2012 a d-lui Chira Dorinel, şeful Postului de Poliţie Bratca, prin care solicită acordarea cantităţii de 3 mc lemn de fag cu titlu gratuit pentru sediul Postului de Poliţie Bratca şi expunerea de motive înregistrată sub nr.1614/18.10.2012 prin care se propune acordarea cu titlu gratuit a cantităţii de 3 mc lemn de foc din depozitul Beznea, pentru încălzirea sediului Postului de Poliţie Bratca;

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă acordarea cu titlu gratuit a cantităţii de 3 mc lemn de foc, pentru încălzirea sediului Postului de Poliţie Bratca, urmînd ca materialul lemnos să fie asigurat de către SC Sevicii Publice Bratca SRL din depozitul Beznea, adoptându-se hotărârea nr.82/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Se prezintă apoi cererea nr.1539/03.10.2012 a d-lui Tătar Viorel, domiciliat în localitatea Bratca nr.704, comuna Bratca prin care solicită sprijin pentru introducerea reţelei de apă potabilă în cătunul Secătură.
Dl.Micula Ionel, viceprimar, arată că s-a discutat cu un proiectant despre introducerea apei în cătunul Secătură.
Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se dă aviz favorabil pentru întocmirea unui proiect pentru introducerea reţelei de apă potabilă în cătunul Secătură, urmând ca sumele necesare să fie cuprinse în bugetul pe anul 2013.
Se prezintă în continuare adresa nr.29/17.10.2012 a S.C Metalurgica Ind.S.R.L prin care solicită aprobarea achiziţionării cantităţii de 100-150 mc lemn de foc în catarg din depozitul Beznea. 
Dl.primar arată că este necesară prezentarea de către O.S Brătcuţa R.A Bratca şi SC Servicii Publice Bratca SRL a unei situaţii privind posibilitatea asigurării acestei cantităţi şi de stabilire a preţului de vânzare.
Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se amână luarea unei hotărâri până la prezentarea de către O.S Brătcuţa R.A Bratca şi SC Servicii Publice Bratca SRL a unei situaţii cu privire la posibilitatea asigurării materialului lemnos solicitat şi stabilirea preţului de vânzare pentru acest material.
Apoi se prezintă Expunerea de motive nr.1616/18.10.2012 privind  acordul pentru înaintarea unei solicitări către Inspectoratul Judeţean de Poliţie Bihor în vederea suplimentării la 4 a numărului de angajaţi ai Postului de Poliţie Bratca, în vederea eefctuării serviciului de patrulare pe raza comunei Bratca, urmând ca Primăria comunei Bratca şi Consiliul local al comunei Bratca să sprijine activitatea acestora cu alocarea unei cote din combustibilul necesar pentru patrulare şi a unor reparaţii la mijloacele de transport din dotarea postului;

Dl.Chira Dorinel, şeful Postului de Poliţie Bratca arată că s-a propus din partea Sindicatului Poliţiştilor Bihor să se solicite suplimentarea numărului lucrătorilor de la Postul de Poliţie Bratca.
Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se dă aviz favorabil pentru înaintarea unei solicitări către Inspectoratul Judeţean de Poliţie Bihor în vederea suplimentării la 4 a numărului de angajaţi ai Postului de Poliţie Bratca, în vederea eefctuării serviciului de patrulare pe raza comunei Bratca, urmând ca Primăria comunei Bratca şi Consiliul local al comunei Bratca să sprijine activitatea acestora cu alocarea unei cote din combustibilul necesar pentru patrulare şi a unor reparaţii la mijloacele de transport din dotarea postului;

Se prezintă apoi adresa nr.1562/08.10.2012 a d-lor Mateaş Dan şi Balaj Lucian din localitatea Damiş prin care înaintează devizul pentru alimentarea cu apă a unui grup de locuinţe din satul Damiş. 

Dl.Popa Liviu, consilier, arată că devizul este mare, spăturile şi manopera pot fi asigurate de către beneficiari iar primăria să achite numai materialele.

Dl.primar arată că sunt aprobate fonduri pentru lucrări la liceu, pentru încălzirea la Biserica Ortodoxă Bratca şi nu există fonduri în buget.
Dl.Popa Liviu, consilier, arată că ar trebui solicitate fondurile de 6 miliarde lei vechi de la Ocolul Silvic Brătcuţa.Dl.Gordan Liviu, consilier, propune amânarea luării unei hotărâri până la aprobarea bugetului pe anul 2013.
Dl.Pohuş Victor, consilier, propune să fie ajutaţi cetăţenii materiale şi conductă din bugetul pe anul 2013.

D-na Livia Sărăcuţ, contabil şef la Primăria Bratca arată că trebuie ţinut cont de prevederile legale privind plata arieratelor(5%) şi care în prezent sunt de 700 mii lei.

Dl.primar arată că dacă nu se plătesc aceste arierate se blochează conturile, iar în prezent se achită lunar 36 mii lei.

Dl.viceprimar arată că nu se poate angaja bugetul pe anul 2013.
Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu 12 voturi pentru şi 2 abţineri (Suciu Teodor şi Sferle Ştefan) de voturi se amână luarea unei hotărâri din lipsă de fonduri, urmând să fie stabilită suma ce se va acorda la aprobarea bugetului pe anul 2013.

Se prezintă apoi Raportul înregistrat sub nr.1621 din 18.10.2012, privind rectificarea bugetului local pe anul 2012;
Dl.Popa Liviu, consilier, arată că s-a solicitat prezentarea hotărârii Consiliului de Administraţie al liceului cu privire la repartizarea sumelor din buget ,precum şi repartizarea sumelor pentru reparaţii la drumuri.

Dl.primar arată că s-au alocat fonduri pentru podeţe la Valea Iadului, Valea Boiului şi Beceşti.

Apoi arată că s-au făcut lucrări la drumurile din Bratca, Beznea, Damiş, Valea Crişului.

Menţionează că nu există o hotărâre a Consiliului de Administraţie a liceului cu privire la repartizarea sumelor, iar referitor la drumuri se va prezenta o situaţie detaliată pentru următoarea şedinţă.
Propune apoi ca bugetul şcolii să fie amânat până laprezentarea hotărârii Consiliului de Administraţie cu privire la repartizarea sumelor.
Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă:

1.Majorarea bugetului local pe anul 2012, cu suma de 37,65 mii lei, atât la venituri cât şi la cheltuieli.

2.Virarea de credite bugetare în sumă de 179 mii lei de la un aliniat, articol, subcapitol şi capitol la alte aliniate, articole, subcapitole şi capitole ale clasificaţiei bugetare, conform anexei nr.1.
3.Utilizarea sumei de 13 mii lei pentru întreţinerea şi exploatarea investiţiei “Drum auto forestier Brătcuţa”, realizată prin programul SAPARD.


4.Modificarea cheltuielilor din veniturile încasate în contul extrabugetar nr.RO56TREZ081505403X001284, reprezentând subvenţii FEGA pentru păşunile comunale după cum urmează:

	Denumirea indicatorilor
	Buget iniţial mii lei
	Influenţe 

mii lei
	Buget rectificat

mii lei

	Curăţarea păşunilor comunale
	103,65
	-25
	78,65

	Măsurători topografice la păşunile comunale pentru identificarea blocurilor fizice şi înregistrarea acestora în domeniul privat al comunei, conform solicitărilor din procesul vebal al Curţii de Conturi
	0
	25
	25


5.Cuprinderea în bugetul local a sumei de 10,61 mii lei reprezentând “Plăţi efectuate în anii precedenţi şi recuperate în anul curent”.
6.Se respinge rectificarea bugetului pentru Liceul Teoretic Bratca până la prezentarea hotărârii Consililui de Administraţie al liceului cu privire la aprobarea repartizării sumelor din buget.
7.Modificarea listei de investiţii pe anul 2012, conform materialului prezentat.

adoptându-se hotărârea nr.83/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.
În continuare dl.Suciu Teodor, consilier, informează consiliul local despre fatul că şi-a depus candidature pentru Camera Deputaţilor la alegerile din 09.12.2012, aratând că a dorit ca această informaţie să fie auzită de la el personal şi nu din presă.
Dl.Venter Cornel, consilier, solicită să fie trasate treceri de pietoni şi în satul Beznea şi să fie luate măsuri pentru introducerea apei în zona Valea Beznei.

Dl.Pohuş Victor, consilier, solicită să fie trasate treceri de pietoni şi în satul Damiş şi să fie luate măsuri pentru clădirea fostei şcoli din cătunul Poiana Damiş.

Dl.Bradea Ioan, consilier, arată că taluzul de la şanţurile pe drumul spre Ponoară nu este destul de înclinat pe anumite porţiuni.

Dl.Sferle Ştefan, consilier, solicită să fie alocate fonduri din bugetul pe anul 2013 pentru a fi turnată o placă pe această clădire şi să se refacă acoperişul, iar clădirea să fie folosită de cetăţenii din zonă pentru diferite evenimente iar în viitor poate s-ar redeschide şcoala.
Dl.primar propune să fie găsit un investitor care să preia acea clădire.
Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare.

            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.

             PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                             CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR


  LIVIA FLORINA COSTE                                                  IONUŢ STURZ
PAGE  
1

