ROMÂNIA

JUDEŢUL BIHOR

COMUNA BRATCA

CONSILIUL LOCAL

                                                             PROCES -VERBAL


Încheiat azi 26.09.2012 la sediul Consiliului local al comunei Bratca în şedinţa ordinară la care au fost prezenţi 14 consilieri din totalul de 15, lipsă fiind d-l Sferle Ştefan consilier local, conform registrului de prezenţă păstrat la dosarul de şedinţă.


Preşedintele de şedinţă constatând prezenţa consilierilor la şedinţă ca fiind legală pentru a putea adopta hotărâri valabile, în conformitate cu prevederile art.42 alin.5 din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, consultă consilierii dacă au obiecţiuni la procesul-verbal încheiat în şedinţa extraordinară a Consiliului local din data de 07.09.2012, după care îl supune aprobării adoptându-se hotărârea nr.68/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 
După aprobarea procesului-verbal d-na Coste Livia Florina, preşedinte de şedinţă, prezintă spre aprobare ordinea de zi după cum urmează:
1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2012.
2.Diverse.

Supusă votului deschis consilierilor ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate adoptându-se hotărârea nr.69/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal. 


Convocarea consiliului local în şedinţă ordinară s-a făcut prin Dispoziţia nr.185/21.09.2012 iar înştiinţările către consilieri prin adresa nr.1473/21.09.2012.
În deschiderea şedinţei preşedintele de şedinţă prezintă cererea nr.1456/19.09.2012 a d-lor Balaj Lucian şi Mateaş Dan din satul Damiş prin care solicită asigurarea unor materiale pentru refacerea instalaţiei de alimentare cu apă în localitatea Damiş la nr.205-225.
Dl.Mateaş Dan arată că se solicită aceste materiale deoarece instalaţia actuală este veche de peste 50 de ani şi necesită a fi înlocuită.Familiile care beneficiază de alimentarea cu apă în această situaţie sunt formate din din persoane în vârstă.Arată că materialele necesare ar fi: conductă de 32 cm în lungime de 500 m, nisip, ciment şi utilaj pentru săparea şanţului.

Dl.Pohuş Victor, consilier, arată că cetăţenii au mai depus o cerere care a fost amânată pentru terecerea alegerilor locale.

Dl.Cucu Ioan, consilier, întreabă dacă s doreşte captarea unui nou izvor dacă actualul este prea mic.

Dl.Mateaş Dan arată că s-au făcut verificări pentru captarea unui nou izvor şi există apă dar că din cauza vechimii instalaţiei aceasta nu mai face faţă mai ales că a fost şi o perioadă secetoasă.

Dl.primar întreabă cine este proprietarul terenului.
Dl.Mateaş Dan arată că traseul conductelor este prin terenul proprietate a beneficiarilor apei, nu este afcetat drumul judetean şi se vor păstra ramificaţiile vechi.

Dl.primar arată că este nevoie de un deviz de lucrări de către un inginer autorizat care să-şi asume lucrarea.

Apoi arată că dacă primăria investeşte bani atunci ar trebui să aibă şi un rol hotărâtor pentru stabilirea unor reguli care să evite eventualele disensiuni între cetăţeni.Consideră că trebuie întocmit un protocol cu cetăţenii pentru a se evita discuţiile ulterioare.Arată apoi că bazinul trebuie făcut pentru a fi asigurată apa şi pentru alţi cetăţeni care vor dori să se racordeze nu numai pentru cei racordaţi în prezent.

Dl.Suciu Teodor, consilier, arată că sunt tot mai multe cereri privind construirea de bazine pentru alimentarea cu apă.Prpoopune să se stabilească o procedură pentru astfel de cazuri şi apoi să se discute în consiliul local.


Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor în unanimitate se aprobă întocmirea unui deviz pentru lucrările necesare care va fi prezentat consiliului local spre aprobare în vederea alocării fondurilor necesare.


În continuare se prezintă Raportul înregistrat sub nr.1500 din 26.09.2012 privind rectificarea bugetului local pe anul 2012;


Dl.Popa Liviu, consilier, arată că materialul a fost prezentat târziu şi nu a putut fi studiat, solicitând ca acestea să fie prezentat cu o zi înainte pentru discutarea în şedinţele pe comisii.


Apoi arată că nu sunt prezentate defalcat sumele la cap.învăţământ cu privire la Liceul Teoretic Bratca.

Dl.primar arată că la corpul de clădire de la Liceul Teoretic Bratca constructorul a reluat lucrările şi trebuie asigurate fondurile pentru a nu se mai ajunge în situaţia trecută.

Dl.Popa Liviu, consilier, întreabă dacă se mai execută lucrările la capelă.

Dl.primar arată că s-a turnat fundaţia  şi urmează să fie ridicaţi pereţii.

Dl.Popa Liviu, consilier, întreabă care drumuri se vor repara.

Dl.primar solicită să fie făcute propuneri de către consilieri pe sate.

Dl.Popa Liviu, consilier, solicită să fie prezentat de către Liceul Bratca a modului de repartizare a banilor primiţi prin Consiliul de Administraţie, după care arată că se abţine de la votarea acestui buget.

Dl.viceprimar arată că există o monitorizare de la Sapard pentru drumul Valea Brătcuţei şi trebuie allocate fonduri pentru întreţinerea acestuia.

Dl.primar propune amânarea rectificării bugetului dar să fie dat acordul pentru alocarea acestor fonduri în suma de 13 mii lei pentru întreţinerea drumului.  
Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare nefavorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu 13 voturi pentru şi 1 abţinere(Micula Ionel) se amână adoptarea unei hotărâri privind rectificarea bugetului şi se dă acordul pentru comunicarea la Sapard a alocării sumei de 13 mii lei pentru întreţienerea drumului Valea Brătcuţei urmând a fi comunicată şi hotărârea consiliului local privind alocarea acestei sume după aprobarea rectificării bugetului local.

În continuare se prezintă Expunerea de motive înregistrată sub nr.1475/21.09.2012 privind propunerea de aprobarea modificării şi completării elementelor de identificare pentru Drumul auto forestier Brătcuţa în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Bratca, în sensul efectuării menţiunii că pe acest drum s-a realizat o investiţie prin Programul SAPARD, măsura 3.5 pe o lungime de 11,2 km, iar valoarea de inventar actualizată în urma acestei investiţii este de 3.592.874,51 lei;

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă modificarea şi completarea elementelor de identificare pentru Drumul auto forestier Brătcuţa în Inventarul bunurilor care aparţin domeniului public al comunei Bratca, după cum urmează:
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adoptându-se hotărârea nr.70/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Se prezintă apoi expunerea de motive înregistrată sub nr.1482/25.09.2012 privind propunerea de modificarea şi completarea H.C.L nr.65/2011 astfel: diminuarea unui număr de 10 locuri din totalul de 48 din cadrul Căminului pentru persoane vârstnice Bratca, eliberarea unui spaţiu dintre cele deţinute de către cămin, respectiv pavilionul C1, modificarea Contractului de finanţare încheiat între Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, pe de o parte, în calitate de autoritate finanţatoare şi Consiliul local al comunei Bratca, în calitate de furnizor al serviciului social, pe de altă parte, pentru finanţarea unui număr de 38 de locuri.

Dl.primar arată că 9 locuri sunt libere iar la 1 rezident se va renunţa.
Nefiind alte discuţii şi văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă diminuarea unui număr de 10 locuri din totalul de 48 din cadrul Căminului pentru Persoane Vârstnice Bratca, eliberarea unui spaţiu dintre cele deţinute de către cămin, respectiv pavilionul C1 şi modificarea Contractului de finanţare încheiat între Ministerul Muncii, Familiei şi Protecţiei Sociale, pe de o parte, în calitate de autoritate finanţatoare şi Consiliul local al comunei Bratca, în calitate de furnizor al serviciului social, pe de altă parte, pentru finanţarea unui număr de 38 de locuri, adoptându-se hotărârea nr.71/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare se prezintă Nota de fundamentare înregistrată sub nr.1483/25.09.2012 privind propunerea de înfiinţare a Centrulului De Sănătate Multifuncţional Bratca şi de aprobare a structurii organizatorice a Centrului de Sănătate Multifuncţional Bratca după cum urmează:

Laborator de analize medicale
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            Spitalizare de zi              - 19 paturi 

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă aprobă înfiinţarea Centrulului De Sănătate Multifuncţional Bratca, ca unitate sanitară cu personalitate juridică, în locaţia în care Centrul de Sănătate Bratca şi-a desfăşurat o parte din activitate, respectiv pavilionul C1 şi structura organizatorică a Centrului de Sănătate Multifuncţional Bratca după cum urmează:
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adoptându-se hotărârea nr.72/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Apoi se prezintă cererea d-nei Oltean Valeria, domiciliată în localitatea Lorău nr.23, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea unui ajutor financiar pentru întreţinerea şi şcolarizarea celor 10 copii pe care îi are, ancheta socială întocmită de Compartimentul de asistenţă socială din cadrul Primăriei comunei Bratca din care rezultă că familia petentei nu realizează venituri din salarii ci numai din alocaţia copiilor şi munci ocazionale şi se propune acordarea unui ajutor financiar şi expunerea de motive înregistrată sub nr.447/p/25.09.2012 prin care se propune alocarea din bugetul local al comunei Bratca a sumei de 1.200 lei pentru acordarea unui ajutor de urgenţă familiei d-nei Oltean Valeria, domiciliată în localitatea Lorău nr.23, comuna Bratca, judeţul Bihor, suma urmând a fi acordată în tranşe lunare egale până la finele anului, pentru întreţinerea şi şcolarizarea celor 10 copii ai familiei;

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă alocarea din bugetul local al comunei Bratca a sumei de 1.200 lei pentru acordarea unui ajutor de urgenţă familiei d-nei Oltean Valeria, domiciliată în localitatea Lorău nr.23, comuna Bratca, judeţul Bihor, pentru întreţinerea şi şcolarizarea celor 10 copii ai familiei, suma urmând a se acorda în tranşe lunare egale până la finele anului 2012, adoptându-se hotărârea nr.73/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare se prezintă cererea d-nei Coste Livia-Florina, domiciliată în localitatea Ponoară nr.145, comuna Bratca, înregistrată sub nr.de mai sus prin care solicită efectuarea unor măsurători şi întocmirea unui proiect în vederea alimentării cu apă a zonelor Păiş, Bodojeşti şi Centru din satul Ponoară şi Expunerea de motive înregistrată sub nr.445/p/25.09.2012 prin care se propune acordul pentru întocmirea unui studiu de fezabilitate, efectuarea măsurătorilor topografice şi a unui proiect în vederea alimentării cu apă a zonelor Păiş, Bodojeşti şi Centru din saul Ponoară, comuna Bratca;

Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se dă acord de principiu pentru întocmirea unui studiu de fezabilitate, efectuarea măsurătorilor topografice şi a unui proiect în vederea alimentării cu apă a zonelor Păiş, Bodojeşti şi Centru din saul Ponoară, comuna Bratca, adoptându-se hotărârea nr.74/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

Apoi se prezintă expunerea de motive înregistrată sub nr.1491/26.09.2012 privind propunerea de aprobare a modificării HCL nr.20/2012 în sensul amânării până la 01.01.2013 a transferului utilajelor aflate în dotarea Primăriei comunei Bratca către SC Servicii Publice Bratca SRL având asociat unic comuna Bratca reprezentată de Consiliul local al comunei Bratca, după cum urmează:

- autogreder având nr.inventar 4011, cod clasificare 2.3.2.2.5, anul dării în folosinţă 01.12.2006 şi o valoare de inventar de 61.218,04 lei. 

- auto cilindru Biteli, având nr.inventar 4017, cod clasificare 2.3.2.2.5, anul dării în folosinţă 01.12.2006 şi o valoare de inventar de 101.129,59 lei. 

- microbuz marca Mercedes Benz Sprinter, având nr.inventar 4012, cod clasificare 2.3.2.1.2, anul dării în folosinţă 01.01.2002 şi o valoare de inventar de 58.139 lei, nr.identificare WDB9036631R131457, nr.înmatriculare BH 48 PCB. 

- microbuz marca Mercedes Benz Sprinter, având nr.inventar 4013, cod clasificare 2.3.2.1.2, anul dării în folosinţă 01.01.1996 şi o valoare de inventar de 28.050 lei, nr.identificare WDB9034631P566434, nr.înmatriculare BH 49 PCB
Nefiind discuţii şi văzând rapoartele de avizare ale comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se modifică H.C.L nr.20/02.08.2012 în sensul că: “Se aprobă transferul utilajelor aflate în dotarea Primăriei comunei Bratca către SC Servicii Publice Bratca SRL având asociat unic comuna Bratca reprezentată de Consiliul local al comunei Bratca, începând cu data de 01.01.2013, după cum urmează:

- autogreder având nr.inventar 4011, cod clasificare 2.3.2.2.5, anul dării în folosinţă 01.12.2006 şi o valoare de inventar de 61.218,04 lei. 

- auto cilindru Biteli, având nr.inventar 4017, cod clasificare 2.3.2.2.5, anul dării în folosinţă 01.12.2006 şi o valoare de inventar de 101.129,59 lei. 

- microbuz marca Mercedes Benz Sprinter, având nr.inventar 4012, cod clasificare 2.3.2.1.2, anul dării în folosinţă 01.01.2002 şi o valoare de inventar de 58.139 lei, nr.identificare WDB9036631R131457, nr.înmatriculare BH 48 PCB. 

- microbuz marca Mercedes Benz Sprinter, având nr.inventar 4013, cod clasificare 2.3.2.1.2, anul dării în folosinţă 01.01.1996 şi o valoare de inventar de 28.050 lei, nr.identificare WDB9034631P566434, nr.înmatriculare BH 49 PCB ”.
adoptându-se hotărârea nr.75/2012, material care face parte integrantă din prezentul proces-verbal.

În continuare se prezintă cererea d-nei Bradea Ibolya, domiciliată în localitatea Ponoară nr.152, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea din bugetul local a unui ajutor financiar, deoarece este grav bolnavă, fiind încadrată în gradul accentuat de handicap, ancheta socială întocmită de Compartimentul de Asistenţă socială din care rezultă că petenta este încadrată în gradul accentuat de handicap, locuind singură şi expunerea de motive nr.4473/25.09.2012 prin care se propune amânarea adoptării unei hotărâri cu privire la cererea d-nei Bradea Ibolya, domiciliată în localitatea Ponoară nr.152, comuna Bratca, judeţul Bihor, prin care solicită acordarea din bugetul local a unui ajutor financiar, până la asigurarea sumelor necesare în bugetul local.

Dl.primar arată că ritmul cererilor pentru acordarea de ajutoare financiare este tot mai mare şi acestea trebuie analizate mai atent.
Nefiind alte discuţii supus votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se amână luarea unei hotărâri până la asigurarea sumelor necesare în bugetul local.
Se prezintă apoi cererea d-lui Bere Viorel, domiciliat în localitatea Damiş nr.385/A, comuna Bratca, prin care solicită acordarea unui ajutor financiar pentru asigurarea transportului elevilor la Şcoala din satul Damiş pe o distanţă de 6 km şi expunerea de motive nr.4179/21.09.2012 prin care se propune Alocarea în bugetul local al comunei Bratca a sumei de 200 lei lunar, pentru decontarea combustibilului consumat, pe bază de bonuri, în vederea asigurării transportului elevilor la Şcoala din satul Damiş pe o distanţă de 6 km, de către numitul Bere Viorel, domiciliat în localitatea Damiş nr.385/A, comuna Bratca, cu autoturismul proprietate personală; 

Dl.Suciu Teodor, consilier, arată că nu este vorba de o sumă mare dar trebuie avut în vedere precedentul care s-ar crea.
Dl.primar propune să fie solicitată de la Şcoala Damiş o situaţie cu elevii care frecventează cursurile şi care se deplasează de la distanţe mari.
Dl.Popa Liviu, consilier, propune să fie amânată luarea unei hotărâri până la prezentarea acestei situaţii.

Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se amână luarea unei hotărâri până la prezentarea de către Şcoala cu clasele I-VIII Damiş a unei situaţii cu elevii care frecventează cursurile şi care se deplasează de la distanţe mari.
Se prezintă apoi cererea nr.446/p/24.09.2012 a d-nei Sferle Maria, domiciliată în localitatea Ponoară nr.260 prin care solicită acordarea unui cablu de 90 m şi a unui furtun de 100 m necesare pentru alimentarea cu apă a gospodăriei şi a unei adăpători pentru animale în zona Valea frunţii din satul Ponoară.
Nefiind discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu 11 voturi împotrivă şi 3 abţineri (Suciu Teodor, Bradea Ioan şi Venter Cornel) se respinge cererea d-nei Sferle Maria, domiciliată în localitatea Ponoară nr.260 prin care solicită acordarea unui cablu de 90 m şi a unui furtun de 100 m necesare pentru alimentarea cu apă a gospodăriei şi a unei adăpători pentru animale în zona Valea frunţii din satul Ponoară.
Se prezintă apoi cererea nr.444/p/24.09.2012 a d-lui Seica Viorel, domiciliat în localitatea Ponoară nr.338 prin care solicită acordarea unui furtun de 32 cu o lungime de 2000 m pentru captarea unui izvor pentru alimentarea cu apă.
Dl.Bradea Ioan, consilier, arată că este vorba de 15 familii care au găsit un izvor pe care l-au captat.

Dl.primar arată că trebuie verificat traseul pe unde se va introduce conducta şi propune ca acordarea furtunului să se facă după ce va fi săpat şanţul.
Nefiind alte discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă acordarea unui furtun de 32 cm cu o lungime de 2000 m pentru captarea unui izvor şi alimentarea cu apă a tuturor gospodăriilor din zona Surd, satul Ponoară.
Se prezintă apoi cererea nr.442/p/24.09.2012 a unui grup de cetăţeni din satul Damiş, comuna Bratca, prin care solicită acordarea a 2 adăpători pentru animale în zonele Stalimade şi Dealul Damişului, precum şi a unui tub de 3 metri cu dimensiunea de 50 pentru amenajarea unei intrări la adăpători.
Nefiind discuţii supusă votului deschis consilierilor, cu unanimitate de voturi se aprobă acordarea a 2 adăpători pentru animalele cetăţenilor din cătunele  Stalimade şi Dealul Damişului, satul Damiş.
În continuare se prezintă cererea nr.28/18.09.2012 a Parohiei Ortodoxe Bratca înregistrată la Primăria comunei Bratca sub nr.1455/18.09.2012 prin care solicită un sprijin financiar pentru executarea lucrărilor de introducere a încălzirii centrale în Biserică şi în Casa Parohială.
Dl.Popa Liviu, consilier, arată că trebuie ajutată şi Biserica Ortodoxă Bratca aşa cum au fost ajutate şi alte biserici.Consideră că se pot solicita facturi pentru materialele consumate sau pentru amnoperă şi consiliul local să achite o astfel de factură.
Dl.Gordan Liviu, consilier, arată că a discutat cu preotul şi un cazan ar costa 14.000 lei.

Dl.Micula Ionel, viceprimar, întreabă dacă la casa parohială nu există introdusă încălzirea, apoi arată că este de acord cu plata unei facturi.

Dl.Popa Liviu, consilier, arată că încălzirea s-a făcut pe ţeavă veche.

Dl.primar arată că a iniţiat un proiect pentru încălzire la Biserica Ortodoxă Bratca dar preotul a angajat lucrarea fără a aştepta proiectul care costă 2.800 lei.Acest proiect putea fi depus la Consiliul Judeţean Bihor şi se primeau fonduri de la culte.Arată apoi că se poate întâmpla ca la finalizarea lucrării aceasta să nu dea randamment.
Dl.Popa Liviu, consilier, propune să se aloce o sumă de 2.800 lei pentru plata proiectului şi 10.000 lei pentru plata manoperei, cu condiţia să se respecte proiectul, proponerea fiind aprobată cu unanimitate de voturi de către consiliul local.
Se prezintă apoi Raportul nr.1474/21.09.2012 privind măsurile pentru protecţia şi promovarea drepturilor persoanelor cu handicap şi a asistenţilor personali încadraţi la nivelul Primăriei comunei Bratca, acesta fiind avizat cuunanimitate de voturi de către consiliul local.

În continuare dl.Popa Liviu, consilier, întreabă câţi bani a virat O.S Brătcuţa R.A la bugetul local şi solicită se prezinte execuţia bugetară pe primele 9 luni ale anului 2012 pentru şedinţa consiliului local.

Dl.Pohuş Victor, consilier, arată că în data de 25.09.2012 a avut loc licitaţie pentru masă lemnoasă la Ocolul Silvic Brătcuţa R.A şi o partidă nu a fost adjudecată deoarece doi ofertanţi au oferit suma de 30 lei şi nici unul nu a renunţat la aceasta.

Dl.Negru daniel, consilier, solicită să fioe gândită o strategie pentru cetăţenii romi.Arată că s-a făcut un proiect în localitatea Zărneşti-Braşov şi propune deplasarea unei delegaţii din partea primăriei şi consiliului local pentru a discuta cu cei ce au făcut acest proiect.

Apoi dl.primar arată că a discutat cu dl.Oltean Viorel, preşedintele Asociaţiei Poiana Bratca despre posibilitatea efectuarii unui schimb de teren pe Dealul nemeşilor pentru a se asigura locuri de casă pentru tineri.

Dl.Cuc Ioan, consilier, ridică problema furturilor de cablu şi întreabă dacă cei ce achiziţionează fier vechi nu au obligaţia de a solicita aviz de la primărie şi dacă firmele nu pot să ia datele de identificare a celor care predau fier vechi.
Apoi propune ca în zonele vulnerabile din comună să nu mai fie întrerupt iluminatul public.

Dl.Negru Daniel, consilier, propune stabilirea anumitor zone din comună în care fie interzisă colectarea fierului vechi.
Nefiind alte discuţii pe ordinea de zi preşedintele de şedinţă declară închise lucrările şedinţei ordinare.

            Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal în două exemplare.
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