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                                                        H O T Ă R Â R E A Nr.78
                                                                Din 19 iunie 2018

Privind aprobarea procesului-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 09 mai 2018.

Având în vedere:

- raportul înregistrat sub nr.1666/11.06.2018 întocmit de secretarul comunei Bratca cu privire la aprobarea procesului-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 09 mai 2018.

- procesul-verbal încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 09 mai 2018.

Ținând seama de prevederile art.42 alin.5) din Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;


În baza prevederilor art.45 alin.l) din Legea nr.215/2001, privind administraţia publică locală, republicată, cu modificările şi completările ulterioare;

Cu unanimitate de voturi;

                                CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRATCA

                                                      H O T Ă R Ă Ş T E  :

Art.1 - Se aprobă procesul-verbal încheiat în ordinară a Consiliului local al comunei Bratca din data de 09 mai 2018, fără obiecţiuni sau completări.

Art.2 - Prezenta hotărâre se comunică cu Instituţia Prefectului Judeţului Bihor, Primarul comunei Bratca,  iar un exemplar se păstrează la dosarul de ședință.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ        


 VASILE - PETRU GROZE



 



  CONTRASEMNEAZĂ SECRETAR                   
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